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Ξεκινάει η μετατροπή της Άτυπης Βιομηχανικής
Συγκέντρωσης Καλοχωρίου σε Επιχειρηματικό
Πάρκο Εξυγίανσης
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Αίτημα στη Γενική Γραμματεία Βιομηχανίας του Υπουργείου Ανάπτυξης & Επενδύσεων
 για να μετατραπεί η Άτυπη Βιομηχανική Συγκέντρωση Καλοχωρίου σε
Επιχειρηματικό Πάρκο Εξυγίανσης, υπέγραψαν, χθες, από κοινού στην αίθουσα του
Περιφερειακού Συμβουλίου της ΠΚΜ, προκειμένου να το καταθέσουν τις επόμενες
μέρες, η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, το Εμπορικό και Βιομηχανικό
Επιμελητήριο (ΕΒΕΘ ), το ΒΕΘ, το ΕΕΘ, οι Σύνδεσμοι Βιομηχανιών και Εξαγωγέων, η
ΕΤΒΑ ΒΙΠΕ ΑΕ και οι Δήμοι Δέλτα και Αμπελοκήπων – Μενεμένης.

Ο πρόεδρος του Ομίλου «Σαμαράς & Συνεργάτες», Δημήτρης Σαμαράς,
 εκπροσωπώντας την ομάδα των μελετητών υπογράμμισε ότι «πρόκειται για μια
μοναδική ευκαιρία εξυγίανσης δίνοντας λύση στα σοβαρά προβλήματα που
αντιμετωπίζει η περιοχή, αλλά και οι επιχειρήσεις που είναι εγκατεστημένες στην
Α.Β.Σ. Καλοχωρίου.

Προβλήματα όχι μόνο στην καθημερινότητα της λειτουργίας τους, αλλά και σε κάθε
νέα επενδυτική τους πρωτοβουλία, στην αναζήτηση χρηματοδοτικών πόρων, στις
εξαγωγικές τους πρωτοβουλίες.

Είναι ζωτικής σημασίας η περιοχή -αντλώντας πόρους από το ΕΣΠΑ- να εξυγιανθεί,
να μετατραπεί σ’ ένα σύγχρονο Επιχειρηματικό Πάρκο, το οποίο θα πληροί όλες τις
σύγχρονες απαιτήσεις βιωσιμότητας, προκειμένου οι επιχειρήσεις, με τους νέους
συντελεστές δόμησης, που θα ισχύσουν στο Πάρκο Εξυγίανσης, να μπορέσουν να
βρούνε χώρους για την ανάπτυξή τους».

Ο κ. Σαμαράς πρόσθεσε ότι μετά την κατάθεση του αιτήματος «θα ακολουθήσει η 
έκδοση ΚΥΑ από τους υπουργούς Ανάπτυξης & Επενδύσεων και 
Περιβάλλοντος & Ενέργειας, η οποία αποτελεί και το πρώτο καθοριστικό βήμα
στην όλη σύνθετη διαδικασία, που θα ακολουθήσει προκειμένου να ολοκληρωθεί το
έργο αυτό.



Ένα ίσως, από τα πιο αναπτυξιακά και περιβαλλοντικά έργα των τελευταίων ετών για
την πόλη.

Στη σύσκεψη εκφράστηκε, όχι μόνο ομοφωνία, αλλά και ενθουσιασμός από όλους τους
συμμετέχοντες φορείς, διότι όπως τόνισαν φαίνεται ότι οδεύει προς την υλοποίηση
ένα εγχείρημα που θα επιλύσει παθογένειες δεκαετιών.

Συνεπώς, η πόλη εν όψη της επίσκεψης του πρωθυπουργού, το Σεπτέμβριο για τη
Διεθνή Έκθεση, θα πρέπει να είναι έτοιμη να υποστηρίξει αυτό το πολύ σημαντικό
έργο. Εάν μέχρι τότε έχει υπογραφεί η σχετική ΚΥΑ, δεν αποκλείεται να γίνουν και 
σχετικές ανακοινώσεις για τις επόμενες ενέργειες που αφορούν στο 
Επιχειρηματικό Πάρκο Εξυγίανσης».

Ακολούθως, προβλέπεται η ίδρυση του Φορέα – Εταιρεία Ανάπτυξης και Διαχείρισης
του Πάρκου Εξυγίανσης (ΕΑΝΕΠ). Υπενθυμίζεται δε ότι τα έργα υποδομής, οδοποιίας,
τα δίκτυα ύδρευσης και αποχέτευσης, ο βιολογικός καθαρισμός, τα ευρυζωνικά
δίκτυα κλπ, που μπορούν να χρηματοδοτηθούν από το ΕΣΠΑ, μπορούν να φτάσουν 
τα 50-60 εκατ. ευρώ και να καλυφθούν από το ΠΕΠ της ΠΚΜ.


